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Důvodová zpráva

Dne 27. l. 2020 byla ze strany zaměstnanců Centra sociální a ošetřovatelské pomoci v Praze
10 (dále jen ,,CSOP") prostřednictvím e-mailu doručena petice proti odvolání ředitele CSOP.
Předmětná petice byla v souladu s vnitřní instrukcí QI 83-01-02 Pravidla pro v)'řizováni
s/ižnos/i, pochval a pe/ic zaevidována odborem kontroly a komunikace Úřadu městské části
Praha 10 (dále jen ,,OKK"). Dne 31. l. 2020 bylo na ÚMČ Praha 10 doručeno doplnění

předmětné petice, v němž byly podatelem dodány další podpisové archy. Oproti původně
doručenému podání, které bylo podepsáno pouze zaměstnanci CSOP, z tohoto doplnění
vyplývá, že jsou pod ním podepsáni i klienti a Klub seniorů CSOP. Po příslušném
zaevidování petice byla tato ze strany OKK předána k přímému vyřízení na oddělení Rady a
Zastupitelstva Kanceláře starostky (dále jen ,,RaZ") s doporučením jejího předání na Radu
městské části Praha 10 (dále jen ,,RMČ Praha 10"), jelikož pouze tento orgán MČ Praha 10 je

oprávněn se předmětným podáním zabývat po věcné stránce, a to zejména z důvodu, že tento
orgán vystupuje vůči CSOP z pozice zřizovatele příspěvkové organizace. Petenti byli ze
strany RaZ informováni o zaevidování petice a jejím následném předání RMČ Praha 10.

Z podstatného obsahu petice je zřejmé, že petenti vyjadřují svůj nesouhlas s odvoláním
ředitele CSOP, a to mj. s odkazem na jeho manažerské dovednosti. Z obsahu petice je
současně zřejmé, že petenti zastávají názor, že tímto úkonem se nenapraví chyba, kterou
pracovníci CSOP způsobili (poznámka: celý text petice je k naleznutí v přílohách č. l a č. 2
tohoto materiálu). Petenti současně žádají o důkladné zvážení rozhodnutí o odvolání ředitele
CSOP.

Petice v žádné ze svých částí neuvádí tak závažné nebo nové skutečnosti, které by měly vést
k přehodnocení rozhodnutí RMČ Praha 10, kterým byl ředitel CSOP odvolán (usnesení RMČ
Praha 10 č. 60 ze dne 24. l. 2020). Důvody předmětného odvolání se již RMČ Praha 10 před

přijetím tohoto rozhodnutí důsledně zabývala. Tyto byly dále dlouze diskutovány, hodnoceny
a rozvedeny i na posledním zasedání Zastupitelstva městské části Praha 10, které se konalo
dne 27. l. 2020.

Na základě výše uvedených skutečností lze RMČ Praha 10 doporučit předmětnou petici na

svém zasedání projednat, vzít na vědomí a současně o tomto stanovisku a způsobu vyřízení
petice informovat petenty ve lhůtě 30 dnů ode dne doručení petice, tedy do 26. 2. 2020.
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